

Памятник Маяковскому зарегистрировался в соцсетях

Екатерина РОМАНОВА

Ежедневно на его личных страничках появляются новые записи.

Не выдержав многолетней эпопеи с ремонтом, один из новокузнецких памятников неожиданно «зарегистрировался» сразу в нескольких социальных сетях. Страницы «Памятника Маяковскому» стремительно набирают популярность. Высказывания чугунного поэта читают «ВКонтакте» и «Твиттере», его фотографии смотрят в «Инстаграмме», информацию о жизни памятника получают из «Телеграма». А тот, глядя с высоты своего роста - и постамент - вещает в знакомом стиле:

Стал звездой сегодня,

Значит, это кому-нибудь нужно.

Имя поэта и город связаны неразрывно. В 1929 году, вдохновленный рассказом Иулиана Хренова о Кузнецкстрое, Владимир Маяковский написал знаменитое стихотворение «Рассказ о Кузнецкстрое и о людях Кузнецка». В течение долгого времени хрестоматийными строками: «Я знаю, город будет...» - Новокузнецк встречал приезжих, огромные буквы

располагались на крышах зданий, обрамляющих Привокзальную площадь. А в 1957 году именем поэта назвали площадь в самом центре города.

В 1958 году из чугуна на ленинградском заводе «Монументальскульптура» по эскизам ленинградского скульптора Бориса Пленкина был отлит памятник поэту. Правда, после этого будущая достопримечательность города добрый десяток лет пролежала в хранилище завода. Но в 1967 году он все-таки был установлен в центре площади в Новокузнецке. Более десятка лет простоял он на своем месте, а потом «переехал» немного вправо. И сегодня по-прежнему Маяковский словно шагает вместе с прохожими по площади, жестом предлагая оглянуться - а ведь действительно вырос город-сад!

Одно только огорчает чугунного Маяковского: уже несколько лет разрушается его постамент, отделанный красным гранитом. Два года назад состояние стало и вовсе плачевным: плиты начали осыпаться, словно осенние листья. А город все никак не начнет ремонт...

Тогда постамент обнесли строи-



Екатерина РОМАНОВА

Владимир Маяковский словно шагает вместе с прохожими по площади, жестом предлагая оглянуться, а ведь действительно вырос город-сад!

тельными лесами, окутали зеленой сеткой, обследовали повреждения, но ремонт так и не начали: реставрацию памятника регионального значения могут проводить организации, имеющие разрешение на подобные работы. Кроме того, необходимо использовать только те материалы, которые указаны в паспорте объекта. А их на тот момент попросту не было.

- В течение полугода мы ждали, когда придет специальная партия гранита, предназначенная для реставрации памятника, - прокомментировал **Виталий Солоненко, заместитель главы города Новокузнецка по строительству.** - Как только

позволят погодные условия, начнутся реставрационные работы - с соблюдением всех технологий. Наша задача - чтобы гранит, который будет установлен, прослужил долго и качественно.

А пока на улице то дождь, то снег, «Памятник Маяковскому» пишет свеженькие стихи:

*Вот еще
господа журналистские
про меня написали
заметицу.*

*Что ж, товарищи,
разговорами-разговорами
сдвинем с места ремонт
многомесячный!*